/lo6pbIn A€Hb, pebAaTal
[IlpoBEpUM NOCAAKY.
HOXXKM — Ha MecCTe,

Py4yku — Ha MecTe,
JIOKTU — y Kpas,
CnMHKa — npamas.







CeroaHAa Mbl byzem
paboTaTb C KPYr/ibiMH
Ynucnamu, YYMTbCA MUX

NENIMTb U YMHOXKaTb.




PewmnTe yncnoBble BblpaxXK€HUA.
3anuuuTe TOJIbKO Te Bblpa*X€HUA, rge B oTBeTE MNMOJIy4aeTCA Kpyrsioe 4ncio.

3-8-18 83-7-6

7/4-6-4=50 50+45:5

9-2+11




PaccTaBbTe YMcia B nopsgKe yobiBaHUA.

58, 50, 27, 42, 4




[lpoBepbTE CebA.

58, 50, 42, 27, 4




Y cton1a 4 HOXXKMU,

A BONpoOC TaKoB:

CKONIbKO BMeCTe ByJeT HOXKEK
Y 10 Takux ctonos?




CKOJIbKO BMeCTe OyZeT HOXeK

Y 10 TakMx CTON0B? 4-10=40

Y cToNa 4 HOXKM, 4+4+4+4+4+4+4+4+4+4=40
A BOMpPOC TaKOB:




3anuwumTe.

40-2=(4-10)-2=4-2-10=80
N

A
(4-10) 8




MoXHO paccyXaaTb TaK:

40-2=4 nec. -2=8 pec.=80




[locMoTpUTE U 3anuLIUTE.

40:2=4 pec. :2=2 nec.=20







[paBuno 1:

YT106bI HAMTM NPOM3BEAEHUE KPYT/IbIX
YMCEN, MOXKHO BbINOJIHUTb
YMHOX€EHME, He rNaAsa Ha HYu, a
3aTeM MpunMcaTb CnpaBa CTO/IbKO
HYNEN, CKOJIbKO B 060MX MHOMXKMTENAX
BMECTE.

30-3=90




[paBuno 2:

[pu geneHun Kpyrabix ymicen (6e3
OoCTaTKa) MOXHO CHayvasia OTOpoCUTb
MOPOBHY HY/IM B A€/IMMOM U
Aenvtene, a NOTOM NpoAo/KaTb
AeneHue.

50:5=10




BbinosHUTE BbIYMCIEHUA.

JAORKE 100:5=
80:8= 30-3=




[lpoBepbTE CebA.

20-3=60 100:5=20
80:8=10 30-3=90




B Ko/1XO3HOM cagy
6b110 40 AGN0HD,
LUKOJIbHUKM Nocagmin
eweé 5 pagoB A6/10Hb
no 10 gepeBbLEB B
KaxXaoM. CKOJIbKO
A6J10Hb CTa/0 B
KOJIXO3HOM cajy?

40+50=90 (6.)

W |




BcnomMHuTte,
YTO TaKoe ypaBHeHUe!




YpaBHEHME — pPaBEHCTBO V)
C HEU3BECTHDbIM.







Ecan uncno yMHOXHUTbL Ha 10, TO
OHO OKaHu4MBaeTtca umdbpom 0.

Ecan uncno 5 ymHoxuTtb Ha 100,
TO B 3anucu Ymcna oyaet oamH 0.

Ecan uncno Kpyrnoe, 1o OHO
oKaH4ymBaeTcAa 0.

Ecan 20 yMHOXUTb Ha 2, TO
nonyumtca 40.













